

中国男篮 19 分惨败于伊朗 创多项尴尬纪录——

国手正向国足看齐

本报综合消息 作为多年亚洲篮球霸主的国手男篮,已经“堕落”到与中国男足为伍的地步?8月3日晚亚锦赛小组赛,中国队以51:70惨败于伊朗队,这场失利赛后也引发网友吐槽,其中更是有人表示,如此中国男篮像极了1:5输给泰国队的中国男足。

客观来说,伊朗队在亚洲篮坛的地位,可不是泰国队在亚洲足坛的地位可以相提并论的,因此把惨败于伊朗队的中国男篮和惨败于泰国队的中国男足作比较,对男篮国手来说,多少有点儿冤枉,更何况8月3日晚绝对核心易建联还未出战。

不过对于中国篮坛来说,现在不得不接受这样一个现实——两次在亚锦赛让中国男篮吃到苦头的伊朗队,如今已经取代青黄不接的中国男篮,成为亚洲篮坛的新霸主,中国篮球称霸亚洲的时代,已经过去了。

实际上,自从姚明退出国家队之后,中国男篮亚洲霸主地位已经不再。2009年天津亚锦赛,中国男篮决赛中18分惨败于伊朗队,夺冠的伊朗队已经显示出亚洲霸主的实力。

本届亚锦赛,应该是中国男篮正式交出霸主宝座的时候了。虽然8月3日晚惨败给伊朗队,中国队仍然有易建联受伤未战这块遮羞布,但谁又能断言阿联出战中国队就一定

能赢?要知道,之前和韩国队的比赛阿联出战且表现不错,中国队仍然输了,而伊朗队的实力在韩国队之上。

8月3日晚某门户网站的一项调查中,面对“你认为没有易建联的中国队在亚洲算几流?”这个问题,有将近47%的网友选择了“二流”,还有42%的网友居然选择了“三流”,选择“一流”的只有11%。而“你认为如果易建联在的话,男篮是否能赢伊朗?”这个问题,则有超过80%的网友选择了“不能”。

一个易建联,其实成不了中国男篮的遮羞布。抛开伤病影响不说,王治郅、朱芳雨、王仕鹏等人渐渐老去,中国队要面临新老交替问题;新任主帅扬纳基斯到来,中国队要面临技战术转型问题。与此同时,兵强马壮的伊朗队则正在黄金期,此消彼长的形势之下,中国队确实已经和伊朗队不在同一档次上。

8月3日晚输给伊朗队,中国队创造多项尴尬纪录:自1975年参加亚锦赛以来,最低半场得分24分,最大输球分差19分,单场最低得分纪录51分。赛后篮球评论员苏群发了一条微博:“中国男篮输给伊朗19分——我做篮球新闻20年,第一次觉得中国队在亚洲是打不过谁,而不是没打好。” (李元春)



男篮输球情绪低落

游泳世锦赛

女子世界纪录成“易碎品” 孙杨晋级 1500 米决赛



孙杨在当日比赛后向观众致意

据新华社巴塞罗那8月3日电 倒数第二个比赛日的游泳世锦赛掀起破纪录的高潮。在3日这一天,共产生三个世界纪录。其中,名将莱德茨基、梅卢提特都是第二次打破世界纪录。至此,七个比赛日共产生六项世界纪录,且全部来自女选手。男子世界纪录则岿然不动。

中国队3日收获一枚银牌。名将陆滢打破亚洲纪录,以25秒42获得女子50米蝶泳亚军。丹麦的奥特森比陆滢快0.18秒,获得冠军。荷兰的克罗莫维焦约获得铜牌。

此外,400米、800米自由泳的中国“双金王”孙杨,上午以预赛第一的成绩晋级4日晚的男子1500米决赛。

女子50米蛙泳堪称“易碎品”中的极致。在3日上午的预赛中,俄罗斯的叶菲莫娃以29秒78打破了美国人哈迪在2009年创造的世界纪录(29秒80),获得预赛第一名,晋级当晚的半决赛。但这一新纪录持续不到一天就作古了。

在半决赛中,梅卢提特以29秒48获得第一,再破世界纪录。叶菲莫娃以29秒88获得第二。哈迪紧随其后,成绩为29秒90。可以预见,4日晚的决赛很可能再有新纪录产生。这是梅卢提特在巴塞罗那创造的第二项世界纪录。16岁的立陶宛名将将在夺得百米蛙泳冠军时也打破了世界纪录。

已经在女子400、1500米自由泳中获得两金的莱德茨基依旧神勇。美国名将当晚以打破世界纪录的8分13秒86夺得800米的冠军,就此包揽了中、长距离项目的三枚金牌。丹麦的弗里斯、新西兰的劳伦·博伊尔分获银、铜牌。这是莱德茨基在本届世锦赛上第二次打破世界纪录。她在获得1500米冠军时也打破了世界纪录。

表现惊艳的女将还有富兰克林。她当晚成为“五金王”。在女子200米仰泳中,这位18岁的美国姑娘以2分04秒76获得冠军,赢得在巴塞罗那的第五金。澳大利亚的霍金、加拿大的考德威尔分列二、三名。

世运会中国代表团再揽四金

新华社哥伦比亚卡利8月3日电 (记者侯照文)第九届世界运动会3日共产生28枚金牌,中国代表团取得4金1铜的好成绩。

中国健美操队的队员们当天在五人操、三人操和有氧踏板3个项目上展现了绝对优势,都是以资格赛第一名的成绩昂首进入决赛。晚间的决赛,队员们三套动作优美自然又充满活力,毫无悬念地夺了3块金牌揽入怀中。

参加五人操比赛的胡邦达和车磊赛后接受新华社记者采访时,道出了他们夺冠背后的艰辛。原来,就在比赛一周前,一名队员突然因脚受伤而无法上场,他们只有临时组队、重新训练,最终克服了各种困难,以近乎完美

的表现拿下了世运会冠军。

当日中国队的另一枚金牌来自轮滑选手郭丹。已经在速度(场地)轮滑项目上取得1金1银的郭丹转战公路轮滑,在女子20000米比赛中凭借最后的强力冲刺,以0.016秒的微弱优势战胜中华台北队选手摘金。

中国攀岩队名将钟齐鑫在攀岩男子速度赛中获得一枚铜牌。此外,武术作为邀请赛亮相本届世运会,中国队当天拿到5金1银1铜。

本届世运会的比赛只剩最后一天。奖牌榜上,俄罗斯超过意大利,以17金22银12铜占据榜首,意大利和法国分列2、3位。中国队以14金6银2铜依然位居第五。

世界女排大奖赛澳门站

中国力克荷兰夺冠

本报综合消息 北京时间8月4日,经过三轮激战,2013年世界女排大奖赛澳门站的比赛圆满落幕。尽管在收官战中遭遇荷兰的顽强抵抗,但技高一筹的中国女排还是在激战四局后以3:1力克对手,四局比分为26:24、19:25、25:17和25:17。中国队以全胜战绩荣膺澳门站冠军,保加利亚、荷兰和古巴分获第二至第四名。

此役中国女排的首发阵容与前两场一致,主攻王一梅、朱婷,副攻刘聪聪、马蕴雯,接应张磊,二传沈静思和自由人陈展首发亮相。荷兰女排头号球星弗里尔并未进入12人名单,主攻格罗图斯、布伊斯,副攻德·克鲁伊夫、斯蒂恩博根均收获8分。

奥多姆若拿底薪可重回热火

本报综合消息 北京时间8月4日,自由球员拉马尔·奥多姆目前还没有收到一份合同,目前有消息显示,奥多姆更倾向于留在洛杉矶,而据《太阳哨兵报》记者艾拉·温德曼透露,如果奥多姆愿意接受底薪合同,那么热火愿意接收他。

当地时间上周末,温德曼在一档访谈中透露,热火对奥多姆还是有一定兴趣的,不过前提是他甘愿接受底薪的合同。

“从现在的消息来看,奥多姆更想留在洛杉矶,”温德曼说,“而我想说,如果他愿意接

受一份底薪的合同,那么帕特·莱利是很有趣在热火的阵容中给他一个位置的。虽然现在的他跟几年前无法相提并论,但是他仍然是一个很实用的球员,如果他愿意接受角色的转变,莱利还是愿意给他这个机会的。”

奥多姆想留在洛杉矶,不过从目前的形势来看,这些可能只是一厢情愿的东西。上赛季的东家快船在休赛期留下了莱恩·霍林斯,签下了拜伦·穆伦斯,虽然目前阵容还有名额,但是他们似乎更加钟情于湖人的老将安托万·贾米森。

三轮激战过后,大奖赛澳门站的较量已全部结束。中国队三连胜全取9分轻松挂柱,两胜一负积6分的保加利亚位列次席,一胜两负积3分的荷兰排名第三,三连败积分为零的古巴难逃逃底尴尬。(高索)

体彩大乐透 500 万元大奖花落周口

8月3日晚开奖的体彩超级大乐透,全国共开出3注500万元大奖,其中一注花落周口项城市25210网点,另外两注分别出在江苏和浙江。

据项城市25210网点销售员介绍,8月3日开奖当天,由于购买体彩大乐透的彩民非常多,中奖者是谁,已没有任何印象,对于自己的网点开出大奖,网点销售员非常激动。

7月以来,体彩大乐透幸运之神不断眷顾河南彩民,新乡、安阳、滑县、郑州、驻马店等地彩民先后揽得大奖。体彩大乐透呈现的大奖井喷现象,足以证明其魅力,河南无疑成了体彩大乐透的中奖福地。

据周口体彩分中心工作人员介绍,超过30万以上的大奖需要到郑州领奖,请我市中奖的彩民朋友携带身份证、中奖票务必于60天内到郑州办理兑奖手续。(郭娜娜)

新快报 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售